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= Ejercicio 5. Sean h:R?2 = R? v f_ R* = R? definidas por

2

hiu,v) = (uv,v+u,v—u) A .f[.r', y,z) = (r+ 2y, i 7).

Sea ¥ la superficie de ecunacion vectorial X = _FO R(u, v), (u,v) € R2 Halle una ecuacién del

plano tangente a ¥ en el punto P = fo h(1,—1).
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= Ejercicio 3. Pruche que la ecuacion
f) 2
2ry —cos(y)z + 2" =10

define implicitamente una funcién = = f(z,y) de clase C! en un entorno de (xg,y9) = (1., 0) tal

que f(1.0) = 1. Halle los versores en los cuales la derivada direccional de f en (1.0) se anula.
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